
V ulogi volka spokornika. 
V tej ulogi nastopajo v Sloveniji 

združeni samostalni demokratje ter 
nekdanji samostojni kmetijci. Uloga 
pravega spokornika je težka. Treba 
je svoje grehe spoznati, jih priznati 
in se jih spovedati ter obljubiti resno 
poboljšanje. Kdor pa je volk, kdor je 
zakrknjen, nepoboljšljiv grešnik, ta 
pokoro samo glumi, in ko se mu nu
di prva prilika za greh, jo z veseljem 
pograbi. 

Trkati bi se morali na prsi. 
Gosposki in kmetski liberalci: de

mokrati in samostojneži, hodijo zdaj 
skupaj na shode. Skupno nastopajo, 
ker drug drugemu ne zaupajo. Drug 
hoče drugega kontrolirati, da ne bi 
kateri kaj črhnil proti stranki, s ka
tero je v »prijateljski« zvezi. Naše 
ljudstvo na shode združenih liberal
cev ne gre, kakor ni prej hotelo po
slušati ločenih liberalcev. Združena 
laž je podvojena, pomnožena in ode
beljena laž, in tako laž pošten človek 
še težje posluša. Vsled tega pa je na 
shodih združenih liberalcev nekaj 
mestne in trške frakarije in prav ma
lo radovednežev iz podeželskih kro
gov. Politično pošten človek noče biti 
prisoten tamkaj, kjer se šopiri in se 
širokousti politična laž in hinav
ščina. 

Demokratje in samostojneži bi se 
morali pred našim ljudstvom trkati 
na prsi ter izpovedati: »Mi smo kri
vi!« Združeni gosposki in kmetski li
beralci so krivi vsega tega, o čemei 
se sedaj pritožujejo. Če zabavljajo 
zoper srbsko, ali, kakor oni pravijo 
srbijansko nadoblast, so oni tega kri
vi, ker so glasovali za vidovdanskc 
ustavo, ki je v naši državi ustanovile 
strogi centralizem. Do vidovdansk« 
ustave so bile deželne vlade, nasled 
niče nekdanjih narodnih vlad, po vi 
dovdanski ustavi so vse izginile. Iz 
ginil je hrvatski ban, za kojim seda; 
po komandi Radičeve stranke preli 
vajo krokodilske solze slovenski ra 
dičevci in njihovi zavezniki. Izginih 
je nekdanja avtonomija, ki sta j( 
imeli Hrvatska in Slovenija in kojc 
so pomagali ugonobiti in porušiti de 
mokratje in samostojneži. Da, vi st< 
to zakrivili, vi, gosposki in kmetsk 
liberalci, in če bi bilo v vas le iskn 
resnicoljubnosti in politične pošteno 
sti, bi morali to priznati ter molit 
pred našim ljudstvom javno pokoro 
In če zabavljate zoper gospodarski 
izkoriščanje hrvatskega in sloven 

skega ljudstva, kdo je to zakrivil, če 
ne vi, ki ste glasovali za vsa mogoča 
davčna povišanja: za povišani zem
ljiški davek, za povišanje dohodnin
skega davka, za prometni davek, za 
davek na ročno delo, za zakon o tak
sah in pristojbinah itd. če govorite 
sedaj o »plačkanju« (ropanju), ki mu 
je ljudstvo postalo žrtev, ali va9 ne 
zadeva po pravici očitek, da ste »so
plačkaši«?! 

Mesto tega pa zavijajo, lažejo in huj-

skajo. 
Volk nikdar ne dela iskrene poko

re, ker je po svoji naravi zanjo nepri
stopen. Tako tudi liberalec, dokler je 
in ostane liberalec. Združeni liberal
ci so tako drzni, da nastopajo v ulogi 
obtoževalca, ne pa obtoženca. Na dru 
ge hočejo zvaliti krivdo, katera nje 
same obtežuje. »Držite tatu!«: tako 
sedaj kričijo po Sloveniji, da bi po
zornost ljudstva odvrnili od lastne 
krivde. Zoper Srbijance rohnijo, ker 
niso več z njimi na vladi. Proti Beo
gradu zabavljajo, ker ne morejo več 
z njegovo pomočjo vladati nad hrvat
kim in slovenskim ljudstvom. Za Ra
diča in njegovo politiko se zavzema
jo, prejšnja leta pa so ga psovali kol 
zmešanega človeka, kot strašljivca 

kot sebičneža, ki mu je politika pri
nesla milijone, kot norega človeka, 
ki spada v norišnico, Trot političnega 
zločinca, ki ga je iz državnih razlo
gov treba zapreti in obsoditi. 

Nekdaj so stali v vrstah Srbijancev 
in zagrizenih centralistov, sedaj pa 
hočejo skovati prečansko fronto zo
per Srbijance. Komandant te fronte 
bi naj bil Srb Svetozar Pribičevič, — 
katerega je svoj čas Radič žigosal kot 
»oberbatinaša« Hrvatov. Nekdaj so 
goreli za formulo o narodnem edin
stvu ter so vsak pojav hrvatstva in 
slovenstva obsojali kot separatizem, 
sedaj pa so počeli govoriti o pravi

c a h Hrvatov in Slovencev, o tistih 
pravicah, ki so jih s svojo sebično 
politiko sami pokopali. Njihova seda
nja agitacija je taka, da se^ponekod 
obrača celo proti državi. Njihovi vo
ditelji in voditeljice pošiljajo pisma 
in proteste zoper državo v inozemst
vo, njihovi agitatorji pa rabijo v ne
katerih krajih zoper Srbijance in Sr
be take izraze, ki so proti edinstvu 
države. Čuditi se je, in priprosto ljud 
stvo, katero ima o državi višje in 
boljše pojme, se temu čudi, ako vidi 
da so državni uradniki in učitelji ob
iskovalci shodov kmetsko demokrat
ske koalicije in priganjači za tak« 
shode. Utiša na ljudstvo pa ti nasto
pi združenih liberalcev ne storijo no
benega, ker naše ljudstvo ve dobre 
proceniti volka v ulogi spokornika. 


